
 

 

VŠEOBECNE ZÁVÄZNÉ NARIADENIE č. 10/2024 

o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi na území 

mesta Tvrdošín 

 

Dodatok č. 3 
ktorým sa upravuje  VZN č. 3/2015 

 

 

Návrh VZN:  

- vyvesený na úradnej tabuli obce / mesta dňa : 22.11.2024  

- zverejnený na internetovej adrese mesta dňa : 22.11.2024 

 

 

Lehota na predloženie pripomienok k návrhu VZN do(včítane): 02.12.2024  

Doručené pripomienky: 0 

 

Vyhodnotenie pripomienok k návrhu VZN uskutočnené dňa 03.12.2024  

 

Vyhodnotenie pripomienok k návrhu VZN doručené poslancom dňa 06.12.2024  

 

VZN schválené Mestským zastupiteľstvom v Tvrdošíne dňa 12.12.2024 č. uznesenia :15/2024  

 

VZN vyvesené na úradnej tabuli obce / mesta Tvrdošín  dňa :13.12.2024  

 

VZN zverejnené na internetovej stránke mesta: od 13.12.2024 do  

 

VZN zvesené z úradnej tabule a internetovej adresy mesta  dňa :  

 

 

 

VZN nadobúda účinnosť dňom 01.01.2025 

 

 

                                                  Za mesto 

                                      Ing. Ivan Šaško 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

 

Všeobecne záväzné nariadenie mesta Tvrdošín č. 10/2024, 

  

ktorým sa mení a dopĺňa Všeobecne záväzné nariadenie č. 3/2015  o nakladaní 

s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi na území mesta 

Tvrdošín 

 

Dodatok č. 3 
ktorým sa upravuje  VZN č. 3/2015 

 

článok 1. 
 

V Čl. III. Systém nakladania s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi v bode 6. Nakladanie 

s odpadmi s obalov a z neobalových výrobkov zbieraných spolu s obalmi ( papier, plasty, sklo a kovy) sa mení 

v bode C) TRIEDENY ZBER SKLA písmeno c) takto: 

Mesto určuje na triedený zber skla zelené plastové kontajnery: 

- V bytových domoch vo vyhradených zberných nádobách, t.j. v 1100 litrových kontajneroch zelenej farby na 

triedený zber s označením SKLO s intervalom vývozu 1 krát za 2 týždne. 

- V rodinných domoch vo farebne rozlíšených vreciach, t.j. zelené igelitové vrece o objeme 100 litrov s nápisom 

SKLO s intervalom vývozu 1 krát za mesiac. Vrece zelené na sklo je určené na viacnásobné použitie. 

 

V Čl. III. Systém nakladania s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi v bode 7. Nakladanie 

s biologickými rozložiteľnými  komunálnymi odpadmi sa mení písmeno c) takto: 

Do  BIO  odpadov zo  záhrad,  parkov  a cintorínov  patria:  kvety,  tráva,  lístie,  drevný  odpad  zo  strihania  

a  orezávania krovín  a  stromov, vypletá  burina,   pozberové  zvyšky  z pestovania, zhnité ovocie a zelenina, 

piliny, drevná štiepka, hobliny, drevný popol. 

Do BIO odpadov zo záhrad, parkov a cintorínov nepatria: zvyšky jedál, kamene, cigaretový ohorok, uhynuté 

zvieratá, časti zvierat, jedlé a iné oleje a pod. 

Zhromažďovať biologicky rozložiteľný odpad zo záhrad na miesta, ktoré nie sú na to určené, je zakázané a 

takéto konanie sa považuje za vytváranie čiernej skládky. 

Biologicky rozložiteľný odpad zo záhrad  je možné odovzdať na Zbernom dvore v areáli Technických služieb  

mesta Tvrdošín do zariadenia na zhodnocovanie biologicky rozložiteľných komunálnych odpadov - 

Kompostáreň na účely jeho následného zhodnotenia a využitia ako druhotnej suroviny. 

 

V Čl. III. Systém nakladania s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi v bode 7. Nakladanie 

s biologickými rozložiteľnými  komunálnymi odpadmi sa mení písmeno d) takto: 

Mesto určuje na zber  biologicky rozložiteľného kuchynského odpadu: 

- V rodinných domoch - prednostne kompostovací zásobník alebo odovzdať na Zbernom dvore v areáli 

Technických služieb mesta Tvrdošín do zariadenia na zhodnocovanie biologicky rozložiteľných komunálnych 

odpadov - Kompostáreň na účely jeho následného zhodnotenia a využitia ako druhotnej suroviny. 

- V bytových domoch - pre každú domácnosť jedna nádoba o objeme 10 l do ktorej sa vkladajú jednorazové 

biologicky rozložiteľné vrecká a tiež 240 l hnedé nádoby umiestnené pri jednotlivých bytových domoch, kde 

sú umiestnené aj ostatné nádoby na ZKO a triedené zložky. 

Do BIO kuchynských odpadov patria: šupky z čistenia zeleniny a ovocia (napr. šupky zo zemiakov, zeleninové 

vňate, listy z kalerábu, banánové šupky, šupky z jabĺk, z citrusových plodov..), škrupiny z orechov, pokazené, 

nahnité ovocie a zelenia, škrupiny z vajec, kávové a čajové zvyšky, potraviny po dátume spotreby bez obalov, 

starý chlieb, pečivo, koláče, keksy, ryža, cestoviny, zemiaky, zvyšky izbových rastlín a kytíc. 

Do BIO kuchynských odpadov nepatria: kosti, mäso, koža, ryby, mliečne výrobky, polievky, omáčky, oleje, 

vlhčené obrúsky, nebezpečné odpady (batérie, lieky, farby, chemické prostriedky), cigaretové ohorky, plienky 



 

 

a hygienické vložky, stavebný materiál a stavebná suť, triedené zvyšky komunálneho odpadu (sklo, papier, 

plast, kovy, plechovky...), plastové igelitové sáčky, zvierací trus. 

240 l zberné nádoby na zber biologicky rozložiteľného kuchynského odpadu musia byť: 

- farebne odlíšené hnedou farbou, 

- označené štítkom s rozmermi najmenej 15x15 cm, ktorý je čitateľný, nezmazateľný, umiestnený na zbernej 

nádobe na viditeľnom mieste a obsahuje nápis „BIOLOGICKY ROZLOŽITEĽNÝ KOMUNÁLNY ODPAD.“ 

Zber a vývoz 240 litrových nádob na biologicky rozložiteľný kuchynský odpad bude zabezpečený minimálne 

1-krát týždenne, v letných mesiacoch kvôli eliminácií zápachu 2-krát týždenne. 

 

Článok 2. 

 
1. Ostatné ustanovenia VZN č.3/2015 o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými 

odpadmi na území mesta Tvrdošín vrátane dodatkov ostávajú nezmenené a v platnosti a Dodatok č.3 tvorí 

jeho neoddeliteľnú súčasť. 

  

2.  Dodatok č.3 bol schválený uznesením Mestského zastupiteľstva v Tvrdošíne, číslo uznesenia ../2024  zo 

dňa 12. 12. 2024  a nadobúda účinnosť dňa 01. 01. 2025.  

   

 

     V Tvrdošíne dňa 12. 12.  2024                                                         

 

 

Ing. Ivan Šaško  

                                                                                                      primátor mesta Tvrdošín  

 
 


